<u3sururnteantu
cNRULUYUSPL <UUU2U3LUANGMh Uh2N8N4 QLNU YUSUNGLNEF cLURBUSULWUNah Mu3UULUaN&N
yuetLNE NPNSUUL UUUhL

CNRULUYU3PUL <UUUQU3LUANGNh UhaNSNY QUNY YUSUNGLNE 0LBUSULUNGHh SUDUUGhND
<<UUUL-3U<LNUY-CLUMNIR-16/1>>
<<QUY-CLUMQP-15/2>>

Nuwunyghpwuinnil® << Upwpwunh dwpgh Uwuhu pwnwph phy 3 dwOywwwnpuntg <NUY-p, npp gunbynid £ p.Uwuhuy,
Ugqwuwnwdwpwhybtph 27 hwugbnid, uinnpl Gpluywgbnid | «UUUL-3ULNUY-CLUMNQR-16/1» dwéelwgnny hwjnwpwnywé
2nowlwluwiht hwiwdwbwagpny gOntd Ywunwpbint ppwgwywpgny wwjiwbwagnptbp Yoptint npndwl dwuhlb hwdwrenun
wnbnGYwwnynignilp:

QGwhwuwnnn hwbadbwdnnnyh 2016p. thtinpwnh 25-h npndwdp hwuwnwundt) 60 pbpwgwywpgh pninp dwulbwyhgbtph
yUnnohg ObpYwjwgywd hwyinbph™ hpwdbph  wwhwbolbpht  hwiwwwunwuuwbnipjwb  qhwhwwndwb  wpryniapbtnp:
Lwiwdw)b npp’

Quithwpwdhi 1°
QO0dwh wewnyw b hwGnhuwGnd® hwg
<nwytiph ywhwbobtphh <nwytiph ywhwbobtphh
hwiwwwwnwufuwbnn hwjntkn shwiwwwwnwufuwbnn hwntn Ubhwiwwwwnwufuwh.
Vwulwlgh wiywbnuip /hwiwwwwunwufuwbbnt nGwpntd /shwiwwwwunwufuwObnt nGwpntd G5 hwdwrenun GYwpwagpntp.
Gpt “X"/ “X!
<<tnhnjw>> UmQ X
U/Q Ywhwl Bwnlnujwl X
Npwywynpdwl
Oh20knp 60
WQ Uwntow Ut puwbjwh X htﬁlﬁtﬂqﬁwrgwuﬁtﬁﬁmd
hpwybph wwhwbolUEphh
Uwubwygh wrwownywé
qpﬂ#gg[?ﬂgﬁlgrqgnn Vwulwlgh wiywbnuip /nﬁmandudm£3[?£uzlﬁuhuﬁ)u£ﬁ Gpb| “X*/ Wuydwhwgnuyb ght
Jwrwlg UL, << npwdy/
| <<tnhnjw>> Umnp X 1,728,000
Il W/Q Ywhw Bwnlnujwl 1,794,000

COaunpdwé dwulbwyghb npntint hwdwn Yyhpwrewé swhwbhy pwdwpwp gbwhwwndwéd hwjntp oGpjuwjwgnpwé dwulwyhgbbph pyhg’
Owquagntjb ghwih0 wrwowny GEpYwjwgnwé dwubwyght Gwiuwwwunynipinth tnwnt uygpentbp:

Quithwpwdhl 8
Q0dwh wewnyw b hwOnhuwbnd” nnwywph dhu

<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwytinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /Wi wywunwutuwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (ot “X*/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W Upnun Uujwlywb X
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwulwyhgltinh UwuGwygh wodwanuip QOwnywé dwulbwlhg wuwyiwBwgnuhG Ght
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwig U<<, << npwd/
| W2 Uznun Uujwlbywb X 720,900
I WQ halw QLnpgju 747,600
Quithwpwdh( 2°
Q0dwh wewnyw b hwOnhuwbnd® wynep
<nwybnh wwhwbgbtphb
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /i wywnwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (o) “X°/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W Upwjhy Uppwhwijwl X
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
gqpwnbgnwé wnknbpp Uwulwhgh widwbnuip /pOwnpywé dwubwygh hwdwnp G| “X*/ Im:’&%ﬁﬁ%nlz?ﬂﬁgg/
| W2 Upwihy Uppwhwijwl X 2000
I W halw QLnpgju 2320
Quithwpwdh( 3°
QG0wh wewnyw £ hwinhuwGnd” duljupnt
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip Ihusswwunuwuuuthn shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnie
nbwpnud (ot “X*/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W Upwjhy Uppwhwdjwl X
W habw Qlnpgjub X




Uwubwygh wrwownywd
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Juinwitig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 396,000
I WQ Upwihy Uppwhwdjwl 412,800
Quithwpwdh( 4°
Q0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd® Yupwg
& hw9lbnhh
hwﬁ&ﬂ:{wm‘wﬁﬁwﬁnﬁ thJTthn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Uthwiwwwwnwufuwb
Uwutuiygh wiqwnuip /hwiwwwunwufuwabnt ghwidwujuinuiufuwiing hwjntn wygn Lwiwrenun [luujnujqnmr.;.
nbwpnud (ot “X*/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/
W Upwjhy Uppwhwdjwb X
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn GL) “X*/ Junuilig U<, << npuad/
| W2 hGhw Qunpgyub X 2,092,500
I W/Q Upwihy Uppwhwidjwl 2,214,000
Quithwpwdhl 5°
Q0dwl wewnyw b hwOnhuwGnid™ wwbhp
& hw9lbnhh
hwﬁ&ﬂ:{wm]wudﬁwlﬂnﬁ thJanIJn <pwytiph ujwhuilgltinhl Uthwiwwwwnwufuwb
Vwulwlgh wiywbnuip /hwiwwwwnwufuwabnt ghuduwuinuufuwtng hupntn g Lwiwrenun [luujnujqnmr.;.
nbwpnud (o) “X°/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/
W2 Upwjhy Uppwhwdjwl X
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywd
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
Uwubwygh wodwbniip g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 1,540,000
I WQ Upwihy Uppwhwidjwl 1,575,000
Quithwpwdh( 6
Q0dwl wewnyw b hwGnhuwbnd® Yup
& hw9lbnhh
hwﬁ&ﬂ:{wm‘wﬁﬁwﬁnﬁ thJTthn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Uthwiwwwwnwufuwb
Vwulwlgh wiywbnuip /hwiwwwwunwufuwabnt ghuduwuinuufuwtng hupntn g Lwiwrenun [luujnujqnmr.;.
nbuwpntd ok "X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
Uwubwygh wodwbniip g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwig U<, << npwd/
| W2 habw QLnpoywb X 275,200
Quithwpwdhl 7°
QGowh wewnyw b hwinhuwGnd” wplwswnih dkp
& hw9bbnhh
hwﬁ&ﬂ:{wm‘wﬁﬁwﬁnﬁ thJTthn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Uthwiwwwwnwufuwb
Uwubwygh wodwbniip shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn -
/hwiwwwwunwufuwabnt JshwiwywinwuluwGbynt nbupntd k] “X*/ Lwiwrenun GYwpwannte.
nbwpntd G5 “X"/
W2 Upwjhy Uppwhwdjwl X
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junuilig U<, << npud/
| W2 hGhw Qunpgyub X 6500
I WQ Upwihy Uppwhwidjwl 7620
Quithwpwdh( 9
Q0dwh wewnyw t hwGnhuwbnid” hwydh dhu'nbnwywb
& hw9lbnhh
Uwubwlgh widwans hwﬁ&ﬂ:{wm‘wﬁﬁwﬁnﬁ thJTthn hufyﬁqﬁj'mﬂlmhﬁuufuﬁm‘fm Ubhwiwwwwnwufuwh.
9 0 /hwiwwwwnwufuwabnt ¢ u M hujuntn Lwiwrenun GYwpwannte.

nbwpntd G5 “X"/

/shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/

W habw Qlnpgjub

X




Uwubwygh wrwownywd
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Juinwitig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 335,000
Quithwpwdh 10°
Q0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd™ hwyyhp
<nwybnh wwhwbgbtphb
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /Wi wywunwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (o) “X°/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwdjwb X
Uwubwygh wrwownywé
Uwulbwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwitig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 29,770
I WQ Upwjhy Uppwhwdjwl 30,686
Quithwpwdh( 11°
Q00wl wewnyw E hwinhuwOnud” nuyy
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwulbwygh wOodwbniip Ihusswwunuwuuuthn shwiwwwwnwufuwlnn hwyinkn Cwiiwenun GYwpwapnie
nbwpnud (ot “X*/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwijwl X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junuilig U<, << npud/
| W2 hGhw Qunpgyub X 348,800
I W2 Upwjhy Uppwhwdjwl 366,800
Quithwpwdhl 12°
QG0wh wewnyw £ hwnhuwGnud” pphid
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn <pwytiph ujwhuilgltinhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /hwwywunwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (o) “X°/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwdjwb X
Uwubwygh wrwownywé
Uwulbwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wuwydwbwagnwjhb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 264,000
I WQ Upwihy Uppwhwidjwl 288,000
Quithwpwdhl 137
QO0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd™ honwéwywn
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /i wywnwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (o] “X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ :
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwijwl X
Uwubwygh wrwownywéd
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wuwydwbwagnuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn GG “X*/ Juinwitig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 267,840
I W/Q Upwihy Uppwhwijwl 270,432
Quihwpwdh 147
Q0dwl wewpyw t hwlnhuwOnid® gnptowdwyuwn
<nwybnh wwhwbgbtphl
Uwubwlgh woywanuip hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn zhufl?uljjuliﬁ}mﬂlmhﬁﬁur?r{lﬁmrnhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwunwufuwbbnt Lwiwrenun GYwpwannte.

nbwpntd G5 “X"/

/shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/

W habw Qlnpgjub

X

W Upwjhy Uppwhwijwl

X




Uwubwygh wrwownywd
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pOwnpywé dwubwygh hwdwnp G| “X*/ Junuilig U<, << npuad/
| W2 hGhw Qunpgyub X 44,850
I WQ Upwihy Uppwhwidjwl 45,500
Quihwpwdhl 15°
Q00wl wewnyw E hwinhuwOnud” ninn
<nwybnh wwhwbgbtphb
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwytiph ujwhuilgltinhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /i wywnwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (o) “X°/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwdjwb X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
Uwulbwygh wodwbniip g wwydwbwagnpuwjihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn GL) “X*/ Junwilg U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 28,000
I WQ Upwihy Uppwhwidjwl 29,050
Quithwpwdh( 16°
Q0dwl wewnyw b hwOnhuwbnd® wpwpwywq
<nwybnh wwhwbebtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /i wywnwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbuwpntd ok "X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
W2 Upwjhy Uppwhwijwl X
Uwubwygh wrwownywd
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Juinwitig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 360,000
I W/Q Upwihy Uppwhwidjwl 397,800
Quithwpwdhl 17°
QO0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd® Yepwyph dwlp wn
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip Ihusswwunuwuuuthn shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiwenun GYwpwapnie
nbwpnud (ot “X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ ’
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwijwl X
Uwulwyhgltinh UwuGwlgh wodwanuip QOwnywé dwulbwlhg Uﬁ‘dﬂﬁ’ﬂ%ﬂ?ﬁﬂﬁﬁ’ﬁﬁ‘&”
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwig U<<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 33,300
I WQ Upwihy Uppwhwidjwl 34,780
Quithwpwdh 18°
Q00wl wewpyw b hwanhuwbnid” tindwuinh dwénly
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /hwwywunwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (o) “X°/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwdjwb X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwilg U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 71,250
I WQ Upwjhy Uppwhwdjwl 78,600
Quithwpwdh( 19°
Q0dwh wewnyw t hwGnhuwGnd® phy)
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn <pwytinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /i wywunwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (o “X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ :




W habw Qlnpgjub X
W2 Upwjhy Uppwhwijwl X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
gqpwnbgnwé wnkntpp Uwulwigh widwbnuip /pOwnpywé dwubwygh hwdwnp G “X*/ I:}:’Jﬁ;’[{rﬁnlﬁ?ﬂﬁggl
| W2 Upwihy Uppwhwijwl X 15,000
I WQ halw Qlnpgjul 37,500
Quithwpwdh( 20°
Q00wl wewpyw £ hwanhuwOny® plujwdépwplhe
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwytiph ujwhuilgltinhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwulbwygh wodwbniip /Wi wywunwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (o) “X°/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
W2 Upwjhy Uppwhwdjwl X
Uwulwygh wrwownywéd
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
qpuitgnwd ikt Uwubuigh wiuwbnuig JnGunuwé Swublgh huswn G2t X/ phuenupl ol
| W2 Unpwihy Uppwhwijwb X 121,625
I W halw QLnpgju 192,500
Quithwpwdh 21°
Q0dwl wewnyw £ hwOnhuwGnid™ Yuywn
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwulbwygh wodwbniip /i wywunwutuwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbuwpntd ok "X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
Uwulbwygh wodwbniip g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 14,400
Quithwpwdh( 22°
Q0dwh wewnyw b hwGnhuwbnd® Ynbpbwn
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwytinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /Wi wywunwutuwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (ot “X*/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn G6) “X*/ Junwitig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 154,000
Quithwpwdhl 23°
QO0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd® Yupundhy
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /i wywnwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbuwpntd ok "X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwdjwl X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wuwydwbwagnwjhb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn GG “X*/ Juinwitig U<, << npwd/
| W2 Upwihy Uppwhwijwl X 960.400
Il W/ hGow QLnpgjub 980.000
Quithwpwdh 24°
Q0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd® unfu
<nwybnh wwhwbgbtphl
UwuGwlgh wodwanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn zhuft?u?uliﬁjimﬂlmjhﬁﬁ?r{lﬁmrnhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwwunwufuwbbnt Lwiwrenun GYwpwannte.

nbwpntd G5 “X"/

/shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/

W habw Qlnpgjub

X

W Upwjhy Uppwhwijwl

X




Uwubwygh wrwownywd
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn GG “X*/ Junuilig U<, << npuad/
| W2 Upwihy Uppwhwijwl X 75.000
I WQ halw Qlnpgjul 90.000
Quithwpwdhl 25°
Q0dwl wewnyw b hwGnhuwbnd® pwgney
<npwytph wywhwbgltpht <t whwobknh
UwuGwygh wodwanuip hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn zhwl?wuljhw[mﬂumwﬁr?n hﬂzmhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
Ihwidwywinwufuwitin /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ <wiwenn Ghwpwgnnip.
nGwpntd Gk “X/ ¢ u Lnt nawe 251
W2 hGhw Qlnpgjul X
W Upwjhy Uppwhwdjwl X
Uwubwygh wrwownywd
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
Uwulbwygh wodwbniip g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 9940
I WQ Upwihy Uppwhwdjwl 10.295
Quithwpwdh( 26°
Q0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd® ququp
<nwybnh wwhwbgbtphl b hwoGknh
UwuGwlgh wodwanuip hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn zhuﬁ?&ﬂ“&ﬂﬁj&uﬁ% hﬂﬂmhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwwunwufuwbbnt JshwiwywinwuluwGbpnt nEupntd k] “X*/ Lwiwrenun GYwpwannte.
nbwpntd G5 “X"/
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
Uwubwygh wodwbniip g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn GL) “X*/ Junwig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 52.500
Quithwpwdhl 27°
QO0dwl wewpyw E hwGnhuwlnid” Yunwip
<nwybnh wwhwbgbtphl b hwoGknh
UwuGwlgh wodwanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn zhuﬁ?&ﬂ“&ﬂﬁj&uﬁ% hﬂﬂmhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwwunwufuwabnt Jshu UGN nBWoNLG Gobil “X7/ Lwiwrenun GYwpwannte.
nbwpnid 6ok “X/ shwiwwwwnwufuwbtbnt nGwpnid 026
W habw Qlnpgjub X
W2 Upwjhy Uppwhwijwl X
Uwubwygh wrwownywd
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Jwinwitig U<, << npwd/
| W2 Upwihy Uppwhwijwl X 462.400
I W/Q halw Qlnpgjul 510.000
Quithwpwdh( 28°
Q0dwl wewnyw b hwGnhuwGnd® |nthy
<nwybnh wwhwbgbtphl b hwoGknh
Uwubwlgh woywanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn zhuft?u?u%mﬂﬂtﬁuﬂﬁr?n hﬂzmhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwwunwufuwbbnt JshwiwywinwuluwGbynt nEupntd k] “X*/ Lwiwrenun GYwpwagnnte.
nbwpnLd ok X/ H W LNt nGuwp 261
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwitig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 132.500
Quithwpwdh( 29°
Q0dwl wewpyw b hwlnhuwlnid® JwpnieOg
<nuwyph wwhwlglitphl <nwiytinh wwhwGelbphk
UwuGwlgh wodwanuip hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn zhwl?wuljhw[mﬂumwﬁr?n hﬂzmhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwwunwufuwbbnt JshwiwywinwuluwGbpnt nbupntd k] “X*/ Lwiwrenun GYwpwannte.
nbwpntd 026 “X’/
W habw Qlnpgju X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn GL) “X*/ Junuilig U<, << npud/
| W2 hGhw Qunpgyub X 120.000




Quithwpwdh( 30°

QO0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd® ukfu

<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwulbwygh wodwbniip /i wywnwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbuwpntd ok "X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgtph LOwnpwéd dwulwyhg
Uwulbwygh wodwbniip g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwig U<, << npwd/
| W2 hGbw QLnpgyub X 32.000
Quithwpwdh 317
QO0dwl wewpyw b hwinhuwOnid® dwOnwphG
<nwybnh wwhwbgbtphb
hwiwwwwnwufuwbnn hwyuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwulbwygh wodwbniip /i wywnwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (o “X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ :
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwijwl X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgtph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn GG “X*/ Junwitig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 15.000
I WQ Upwjhy Uppwhwdjwl 32.400
Quithwpwdhl 32°
Q0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd® fubénp
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwytinh wuihuiGgGEnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwulbwygh wodwbniip /Wi wywunwutuwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (ot “X*/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Juinwitig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 575.000
Quithwpwdh( 337
QO0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd® nbné
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /i wywnwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbuwpntd ok "X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
Uwulbwygh wodwbniip g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ Junwig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 37.520
Quithwpwdh 347
Q0dwl wewnyw b hwOnhuwGnid® ddtpney
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /Wi wywnwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbwpnud (ot “X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn GG “X*/ Junwitig U<, << npwd/
| W2 hGhw Qunpgyub X 14.520
Quithwpwdhl 35
Q0iwh wewnyw b hwOnhuwbnid” dwénih
<nwybnh wwhwbgbtphl
hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn <pwdtinh wuihuiGgGtnhl Ubhwiwwwwnwufuwh.
Uwubwygh wodwbniip /hwiwywunwutiwGE shwiwwwwnwufuwlnn hwynkn Cwiiwenun GYwpwapnip
nbuwpntd ok "X’/ /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ .




W2 hGGw Alnpgjwl | X |
Uwulwygh wrwownywéd
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
qpuitgnwd ikt Uwubuigh wiuwbnuig JnGunnuwé Guwublgh huiswn G2t X/ phuenupl ol
| W habw Qunpgul X 691.650
Quithwpwdh( 36°
QO0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd® Yuelwne
<nwybnh wwhwbgbtphb
& hw9lbnhh
UwuGwygh wodwanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn zhuﬁ?&ﬂ“&ﬂﬁj&uﬁ% hﬂﬂmhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwunwufuwbbnt JshwiwywinwuluwGbint nEupntd k] “X*/ Lwiwrenun GYwpwannte.
nbwpnLd (k) X/ H W LNt nGup 261
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
gqpwnbgnwé wnkntpp Uwulwigh widwbnuip /pOwnpywé dwubwygh hwdwnp G “X*/ I:}:’Jﬁ;’[{rﬁnlﬁ?ﬂﬁggl
| W habw Qunpgul X 264.000
Quithwpwdh( 37°
QOdwl wewpyw b hwinhuwGnd” junwgpwé Yup
<nwybnh wwhwbgbtphl b hwoGknh
UwuGwygh wodwanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn zhuﬁ?&ﬂ“&ﬂﬁj&uﬁ% hﬂﬂmhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwwunwufuwabnt Jshwiwywinwuluwabynt nbupntd k] “X*/ Lwiwrenun GYwpwannte.
nbwpnLd (k) X/ H W LNt nGuwp 261
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwdjwl X
Uwubwygh wrwownywd
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
gqpwnbgnwé wnkntpp Uwulwigh widwbnuip /pOwnpywé dwubwygh hwdwnp G “X*/ /ﬂ?&ﬁﬁ?ﬁ?ﬂ#{ﬂg/
| W2 Upwihy Uppwhwijwl X 94.640
I W halw QLnpgju 185.900
Quithwpwdh( 38°
Q0dwl wewpyw b hwinhuwOnid® Yulwsh juwep
<nwybnh wwhwbgbtphl b hwoGknh
UwuGwygh wodwanuip hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn zhuﬁ?&ﬂ“&ﬂﬁj&uﬁ% hﬂﬂmhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwwunwufuwbbnt JshwiwywinwuluwGbint nEupntd k] “X*/ Lwiwrenun GYwpwannte.
nbwpntd G5 “X"/
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwul LIl [alilhy] 6 dwul
wutiulhgriinh Uwubwygh wiywniip g nndwé duiudhg wuwyiwbwanuyhl ght
qPWNtgNWa wnGnGpn 0 l-nr“lUJ wu UJLIQh wawp bzG| Iumu1[|g u<<, V4 ﬂﬂwlj/
| WQ halw Qlnpgjub X 4.000
Quithwpwdh( 39°
QO0dwl wewpyw b hwOnhuwOnd® ppywubp
<nwybnh wwhwbgbtphb b hwoGknh
UwuGwlgh wodwanuip hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn zhuﬁ?&ﬂ“&ﬂﬁj&uﬁ% hﬂﬂmhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwunwufuwabnt JshwiwwwnwuluwGbn. nbwpentd ok “X*/ Lwiwrenun GYwpwannte.
nbwpntd G5 “X"/
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
gpwnbtgnwé wnknkpp Uwubuwlgh wiywbnudp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn GG “X*/ IE}:’J}%ZJ[&?%??}#SEI
| W/ hGow QLnpgjub X 240.000
Quithwpwdh( 40°
QO0wl wewpyw b hwonhuwOnd” Yupdhp wynwbn wnwgwd
<nwybnh wwhwbgbtphl b hwoGknh
UwuGwlgh wodwanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn zhuﬁ?&ﬂ“&ﬂﬁj&uﬁ% hﬂﬂmhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwunwufuwabnt JshwiwywinwuluwGbynt nbupntd k] “X*/ Lwiwrenun GYwpwannte.
nbwpntd G5 “X"/
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
gpwnbtgnwé wnknkpp Uwubuwlgh wiywbnudp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn GG “X*/ IE}:’J}%ZJ[&?%??}#SEI
| W halw QLnpgju X 27.500




Quithwpwdh 417

QOdwl wewpyw b hwOnhuwGnid® hpwb

<nwybnh wwhwbgbtphl <
nwybph wywhwbebtphG
UwuGwlgh wodwanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn shwdwwwunwufuwann hugunbn Ubhwiwwwwnwufuwh.
Ihwidwywinwuuwitin /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ <wiwenn Ghwpwgnnip.
nbwpntd Gk “X/ ¢ u Lnt nawe 251
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
gqpwnbgnwé wnkntpp Uwulwigh widwbnuip /pOwnpywé dwubwygh hwdwnp G “X*/ I:}:’Jﬁ;’[{rﬁnlﬁ?ﬂﬁggl
| W halw QLnpgju X 25.000
Quithwpwdhl 42°
Q0dwl wrewpyw b hwlnhuwlntd” tnwOd
<nwybnh wwhwbgbtphb
<nwybnh wwhwbgbtphl
UwuGwygh wodwanuip hwiwwwwnwufuwbnn hwyuntn shwdwwwunwufuwann hugnbn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwwunwufuwabnt JshwiwywinwuluwGbynt nEupntd k] “X*/ <wiwrenun GYwpwagnnte.
nbwpnLd (k) X/ H W LNt nGuwp 261
W habw Qlnpgjub X
Uwul R [o}
Uwulwyhgltinh UwuGwygh wodwanuip QOwnywé dwulbwlhg m&;gjﬂgtﬁmﬁﬁﬂlﬁj
gpwnbtgnwé wnknkpp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn GL) “X*/ Junwig U<, << npwd/
| W halw QLnpgju X 25.000
Quithwpwdh( 437
Q0dwl wewpyw b hwlnhuwlOnid® pwOwi
<nwybnh wwhwbgbtphl <
nwybph wywhwbebtphG
UwuGwlgh wodwanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn shwdwwwunwufuwann hugnbn Ubhwiwwwwnwufuwh.
IhwdwyjwinwuuwGtint /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ <wiwenn Ghwpwgnnip.
nbwpntd Gk “X"/
W habw Qlnpgjub X
W Upwjhy Uppwhwdjwb X
Uwubwygh wrwownywé
Uwulbwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
gqpwnbgnwé wnkntpp Uwulwigh widwbnuip /pOwnpywé dwubwygh hwdwnp G “X*/ /ﬂ?&ﬁﬁ?ﬁ?ﬂ#{ﬂg/
| W halw QLnpgju X 173.850
I W2 Upwjhy Uppwhwdjwl 175.680
Quithwpwdh( 44°
QO0dwl wewpyw b hwOnhuwOnid® swidhs
<nwybnh wwhwbgbtphl <
nwybph wywhwbebtphG
UwuGwygh wodwanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn shwdwwwunwufuwann hugnbn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwwnwufuwabnt JshwiwywinwuluwGbynt nbupntd 6] “X*/ Lwiwrenun GYwpwagnnte.
nbwpntd G5 “X"/
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
gpwnbtgnwé wnknkpp Uwubuwlgh wiywbnudp /pGuinpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ IE}:’J}%ZJ[&?%??}#SEI
| WQ halw Qlnpgjul X 1500
Quithwpwdhl 45°
QO0dwl wewpyw b hwOnhuwGnd® Yhuby
<nwybnh wwhwbgbtphl <
nwybph wywhwbebtphG
UwuGwlgh wodwanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn shwdwwwunwufuwann hugnbn Ubhwiwwwwnwufuwh.
Ihwdwwywinwuuwitn /shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/ <wduenun Bywnwannie.
nGwpntd Gk “X/
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywé
Uwubwyhgltph LOwnpwéd dwulwyhg
gpwnbtgnwé wnknkpp Uwubuwlgh wiywbnudp /pGunpywé dwulbwygh hwdawn Gk “X*/ IE}:’J}%ZJ[&?%??}#SEI
| WQ halw Qlnpgjul X 72.000
Quithwpwdh( 46°
QO0dwl wewnyw b hwOnhuwGnd® powywb hynp
<nwybnh wwhwbgbtphl
UwuGwygh wodwanud hwiwwwwnwufuwbnn hwjuntn hufl?u?qﬁjlmﬂlmjhﬁuufuﬁmmfnh Ubhwiwwwwnwufuwh.
9 L /hwiwwwwunwufuwabnt ¢ w  hunn Lwiwrenun GYwpwannte.

nbwpntd 026 “X’/

/shwdwwwunwufuwbb ne nGwpnid G265 “X7/

W habw Qlnpgjub

X




Uwubwygh wrwownywd
Uwubwyhgltph Uwuwl LOwnpwéd dwulwyhg
gh wodwbnidp g wwydwbwagnpuwihb ghG
gqpwnbgnwé wnkntpp /pOwnpywé dwubwygh hwdwnp G “X*/ Juinwitig U<, << npwd/
| W habw QLnpgju X 45.000
Quithwpwdhl 47°
QO0wl wewpyw b hwanhuwOnd® snpugpwdé nuthabunbpl
<nwybnh wwhwbgbtphb
UwuGwygh wodwanuip hwiwwwuwnwufuwbnn hwjuntn zhuft?u?uliﬁjimﬂlmjhﬁﬁ?r{lﬁmrnhn Ubhwiwwwwnwufuwh.
/hwiwwwwunwufuwabnt JshwiwywinwuluwGbynt nEupntd 6] “X*/ Lwiwrenun GYwpwannte.
nbwpnLd (k) X/ H W LNt nGup 261
W habw Qlnpgjub X
Uwubwygh wrwownywd
qpﬂ#gg#ﬂgﬁlgggnn Vwulwlgh wiywbnuip /nﬁmandudm£3[?£uzlﬁuhuﬁ)u£ﬁ Gpb| “X*/ Wuydwhwgnuyb ght
/wrwlg UL, << npwdy/
| WQ halw Qlnpgjul X 12.000

COonpwd dwulwyght npnpbint hwiwnp Yyppwedwd swhwOhy pwdwpwnp gwhwndwd hwuinbp  O0EpYujugpwéd
Gwulbwyhgbtph pdhg” 0wquant)t qhwiht wewewny dGpYuwjwgnwé dwulwyghl Gwiuwwwundnipinth tnwint uygpntbp:

“QOnuibbph  dwuh0” << optOph 9-pn hnnywéh  hwiwdw)s™  wOgnpdmpjwl  dwiytin | uwhdwbGynd  unyG
hwjtnwpwpnpntp  hpwwwpwyybine opdwt  hwenpnnn opjwlhg dhGsk 5-pn opwgniguwhG opp GGpwrejw; pGlYwé
duwiwbwywhwuywép:

Cownpjwé dwubwygh /dwubwyhgbtph/ hbn wywydwbwaghpp /wywjdwbwagntpp /Yapytine £ /6067 unyb hwjwnwpwpnigjwip
uwhiwOywd wagnpénipjwb dwaybuinh wjwnuinhg htwn pninp swchwpwdhbOtph hwdwn 7 opwgnigwiht opyw plpwgpnty:

UnyO hwjinwpwpnipjwl hbwn Yuwdwdé |pwgnighs inbntynipintbbbn unnwlwint hwdwn Yupnn Bp nhdb, glnidbtph
hwiwywpgnn U. UwlOniswnuah:

<brwfunu 0236-4-30-40:

kL. thnuun masismer.gnumner@mail.ru

Nuwunyhpwunne £< Upwpuwwnh dwngh Uwuhu pwnwph phy 3 dwOlwwwnuntg <NUY

10




